
Banzai KuPSin kannattajat ry                                      PÖYTÄKIRJA

Sääntömääräinen vuosikokous

Aika: 27.3.2004 klo 18

Paikka: Pub Pannuhuone, Kauppakatu 25, Kuopio

Läsnä:

          Mauno Hämäläinen (pj)

Jarmo Hyartt (siht.)

Kalle Kantanen

Jussi Keinänen

Ilkka Niiranen

Matti Parviainen

Juuso Pyykkönen

Teppo Tossavainen

Risto Varonen

Tuula Varonen

1. Kokouksen avaaminen

 Ry:n puheenjohtaja Ilkka Niiranen avasi kokouksen klo 18.00. Todettiin että
yhdistyksen sääntöjen mukaan (3 §) kokouksessa kaikilla jäsenillä on yhtäläinen puhe- ja
äänioikeus, mutta vain varsinaiset jäsenet ovat vaalikelpoisia.



2. Kokouksen puheenjohtajan valinta

  Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin yksimielisesti Mauno Hämäläinen.

3. Kokouksen sihteerin, kahden pöytäkirjantarkastajan ja kahden
ääntenlaskijan valinta

 Kokouksen sihteeriksi  valittiin Jarmo Hyartt, pöytäkirjantarkastajiksi Tuula Varonen ja
Risto Varonen sekä ääntenlaskijoiksi Tuula Varonen ja Risto Varonen.

4. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

 Niiranen kertoi, että Banzain jäsenille on lähetetty kokouskutsu vähintään kaksi viikkoa
ennen kokousta sähköpostitse. Lisäksi kokouskutsu on julkaistu yhdistyksen
internetsivuilla. Näin ollen kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja
päätösvaltaiseksi.

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

 Hyväksyttiin yhdistyksen hallituksen esittämä esityslista.

6. Tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja tilintarkastajien lausunnon
käsittely sekä tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden
myöntäminen hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille

 Niiranen esitteli hallituksen laatiman vuosikertomuksen sekä tilinpäätöksen.
Kokoukselle luettiin tilintarkastajien lausunto.

 Tilinpäätös vahvistettiin ja hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille myönnettiin
vastuuvapaus yksimielisesti.



7. Toimintasuunnitelman, tulo- ja menoarvion sekä jäsenmaksujen suuruuden
vahvistaminen

  Niiranen esitteli hallituksen laatiman toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion.
Toimintasuunnitelmaa päätettiin täydentää siten, että vieraspelimatkojen osalta yhdistys
pyrkii mahdollisuuksien mukaan tarjoamaan nuoriso- ja opiskelijajäsenilleen matkoja
alennettuun hintaan. Toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion hyväksyttiin
yksimielisesti.

  Jäsenmaksujen suuruudeksi vuodelle 2004 vahvistettiin kannattajajäseniltä 100 euroa,
varsinaisilta, 18-vuotta täyttäneiltä jäseniltä 15 euroa ja alle 18-vuotiailta jäseniltä 10
euroa.

8. Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajan, jäsenten ja varajäsenten valinta

  Yhdistyksen hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Ilkka Niiranen. Hallituksen muiksi
varsinaisiksi jäseniksi valittiin Juuso Pyykkönen, Antti Haapakorva, Pasi Räsänen ja
Timo Partanen. Hallituksen varajäseniksi valittiin Jarmo Hyartt, Harri Hietala, Risto
Varonen ja Tuula Varonen.

9. Kahden tilintarkastajan ja kahden varatilintarkastajan valinta

 Tilintarkastajiksi valittiin Matti Parviainen ja Petri Karttunen. Varatilintarkastajiksi
valittiin Pekka Kantanen ja Raija kantanen.

10. Muut esille tulevat asiat

 Niiranen ilmoitti vuosikokoukselle, että yhdistyksen hallitus on päättänyt kutsua
Markku Hyvärisen yhdistyksen kunniajäseneksi numero 4. Hyvärinen on vastannut
kutsuun myönteisesti. Kunniakirja luovutetaan Hyväriselle myöhemmin keväällä.

11. Kokouksen päättäminen

  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.19.


